

**Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Турунтаевская районная гимназия»**

671260, Республика Бурятия,
Прибайкальский район,
с. Турунтаево, ул. Спортивная, д.5 «а»,
е – mail: school_2_turuntaevo@govrb.ru

тел/ факс (30144) 41 – 2 – 08

**Протокол родительского собрания в 9-х классах
По введению обновленных ФГОС СОО**

Дата проведения: 26.04.2023г.

Присутствовало: 32 родителя и 40, классные руководители Патрушева М.А. и Бобылева Т.В., зам. директора по УР Леонова Ю.М.

Повестка собрания:

1. Переход на обучение по обновленным ФГОС СОО в 10 классе в 2023-2024 уч. г
2. Основные изменения обновленных ФГОС СОО в 10 классе в 2023-2024 гг, проект ООП СОО.

По первому вопросу слушали заместителя директора по УР Леонову Ю.М. Озвучена нормативная база, регламентирующая введение обновленных стандартов СОО в 2023- 2024 учебном году для учащихся 10 класса. Заместитель директора по УР ознакомила родителей с нормативной базой, регламентирующей внедрение обновленных стандартов (демонстрация на экране) – Приказ Минпросвещения России от 12.08.2022 № 732. Изменения в ФГОС, согласно данному приказу содержательно меняют механизм образовательной системы в стране. Реализация стандартов позволяет выстроить единое образовательное пространство для всех школьников, включающие единые ООП, единый УП, одну линейку учебников, единый календарный график, единое содержание образования. Цель преобразований – повышение качества образования и создание равных возможностей для обучающихся.

Второй вопрос озвучен заместителем директора по УР Леоновой Ю.М. В обновлённых ФГОС сформулированы максимально конкретные требования к предметам всей школьной программы соответствующего уровня, позволяющие ответить на вопросы: что конкретно школьник будет знать, чем овладеет и что освоит. Обновлённые ФГОС

описывают систему требований к условиям реализации общеобразовательной программы, соблюдение которых обеспечивает равенство возможностей получения качественного образования для всех детей. Детально и подробно ФГОС СОО описывают требования к результатам освоения образовательной программы СОО (Личностным, метапредметным, предметным). Родителям продемонстрированы проекты учебных планов в 10 классе, всего 19 проектов, предполагающих реализацию определенного профиля обучения, позволяющие максимально учитывать интересы, склонности ребенка, индивидуализировать обучение в соответствии с образовательными потребностями ребенка. Сделан акцент на перечне предметов, изучение которых возможно в рамках реализации конкретного профиля обучения. В учебном плане СОО обязательными для изучения являются 13 учебных предметов (демонстрация слайда). Озвучены предметные области и учебные предметы, реализуемые в рамках предметных областей. Озвучены учебные предметы, исключенные из перечня учебных дисциплин в старшей школе. В перечень предметов для сдачи ГИА внесли родной язык, родную литературу. Изучение же предметов Родной язык, Родная литература, Второй иностранный язык возможно в школе только на основании заявлений родителей (законных представителей/) и возможностей ОУ.

Вниманию родителей был предложен проект ООП СОО на основе проекта ФООП СОО дана сжатая характеристика каждому разделу программы. Сделан акцент на требования стандарта в отношении реализации программы воспитания. Представлен календарный график работы, календарный план воспитательной работы, кадровые и материальные условия школы для реализации стандартов. Родители получили Памятки по основным изменениям и организационных механизмах внедрения ФГОС в школе, ознакомлены с требованиями, предъявляемыми к родителям как участникам образовательного процесса.

Решение:

1. Принять к сведению информацию об обновленных ФГОС СОО
2. Определить выбор универсальных профилей в 10 классах 2023-2024 гг. с углубленным изучением учебных предметов Математика, История, Обществознание.

Директор гимназии  /Н.А.Лучина/
